Открытое акционерное общество 

«Арзамасский приборостроительный завод имени П.И. Пландина»
607220, Россия, г.Арзамас Нижегородской области, ул.50 лет ВЛКСМ, 8А


СООБЩЕНИЕ

Уважаемый акционер!
Совет директоров Открытого акционерного общества «Арзамасский приборостроительный завод имени П.И. Пландина» доводит до сведения акционеров, что «06» июня 2013 года состоится годовое общее собрание акционеров. Форма проведения – собрание (совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.
Время начала собрания в 11:00 часов.
Собрание проводится по адресу: г.Арзамас, ул. Калинина, 19, ДК «Ритм».

Регистрация акционеров и их полномочных представителей будет проводиться в день проведения собрания по указанному адресу с 9:00 часов. 
Для регистрации иметь при себе БЮЛЛЕТЕНЬ и документ, удостоверяющий личность (паспорт), а также, представителю акционера – оформленную в установленном законодательном порядке доверенность, либо документы, подтверждающие право представителя действовать от имени акционера – юридического лица без доверенности.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров – «25» апреля 2013 года.
Повестка дня собрания:

1.
Утверждение годового отчета Общества.

2.
Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества.

3.
Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2012 года.

4.
О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2012 года.

5.
О размере, сроках и форме выплаты вознаграждения членам Совета директоров Общества по результатам 2012 года.

6.
Избрание членов Совета директоров Общества.

7.
Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

8.
Утверждение аудитора Общества.

Акционеры вправе:

направить заполненные бюллетени для  голосования почтовым отправлением по адресу:  607220, Россия, г.Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8А, ОАО «АПЗ», с пометкой «Голосование»,

или принести заполненные бюллетени по адресу  Филиала ОАО «Межрегиональный регистраторский центр» в г.Арзамасе: 607220, Нижегородская область, г. Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, 28,
или проголосовать присланным бюллетенем на собрании. 

Дата окончания приема Обществом бюллетеней для голосования от акционеров, направляющих заполненные бюллетени по почте или сдающих лично:  «03» июня 2013 года 17:00 часов.
Заполненные  бюллетени для голосования, полученные Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования. 

С информационными материалами, подлежащими предоставлению акционерам при подготовке к годовому общему собранию акционеров, можно ознакомиться с «17» мая 2013 года в рабочие дни c 9 до 17 часов (перерыв на обед с 13 до 14 часов) – в помещении Филиала ОАО «Межрегиональный регистраторский центр» в г.Арзамасе (607220, Нижегородская область, г. Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, 28); в выходные дни c 9 до 17 часов (перерыв на обед с 13 до 14 часов) – в помещении единоличного исполнительного органа Общества (607220, Нижегородская область, г. Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8А).

Справки по телефонам: (83147) 7-91-18, 7-93-78.

                  Совет директоров ОАО «АПЗ»
