
АКЦИОНЕРАМ
АО  «Арзамасский приборостроительный завод имени П.И. Пландина»




СООБЩЕНИЕ 
о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов  в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов 
для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию акционерного общества, указанные в  п.1 ст.53-ФЗ «Об акционерных обществах»

Руководствуясь требованиями ст. 17 Федерального закона от 08.03.2022 №46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» сообщаем, что, Совет директоров АО «Арзамасский приборостроительный завод имени П.И. Пландина» на заседании, состоявшемся 15 апреля 2022 г., принял решение об определении 26 апреля 2022 года датой, до которой от акционеров Общества, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров Общества и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров, Ревизионную комиссию на проводимом в 2022 году годовом общем собрании акционеров Общества.
Акционеры Общества вправе до указанной даты вносить предложения в дополнение предложениям, ранее поступившим в Общество, а так же вправе вносить новые предложения взамен поступивших. 
В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными. 
Предложения и дополнение к предложениям акционеры могут предоставить по адресу: Нижегородская область, г.Арзамас, ул 50 лет ВЛКСМ, 8А; также, в случае отсутствия возможности лично явиться, посредством Почты России по адресу: 607220, Нижегородская область, г. Арзамас, ул 50 лет ВЛКСМ, 8А.
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