Открытое акционерное общество 

«Арзамасский приборостроительный завод»
607220, Россия, г.Арзамас Нижегородской области, ул.50 лет ВЛКСМ, 8А


СООБЩЕНИЕ

Уважаемый акционер!

Совет директоров Открытого акционерного общества «Арзамасский приборостроительный завод» доводит до сведения акционеров, что 06 июня 2009 года состоится годовое общее собрание акционеров. Форма проведения – собрание.

Время начала собрания в 10:00 часов.
Собрание проводится по адресу: г.Арзамас, ул. Калинина, 19, ДК «Ритм».

Регистрация акционеров и их полномочных представителей будет проводиться в день проведения собрания по указанному адресу с 8:00 часов. При себе необходимо иметь паспорт, а представителям акционеров также документы, удостоверяющие их полномочия (либо копии документов, засвидетельствованные нотариально). 

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров – 20 апреля 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли, предусматривающее объявление дивидендов по результатам финансового 2008 года;

2. Избрание членов Совета директоров Общества;

3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества;

4. Утверждение аудитора Общества;

5. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.

С информационными материалами, подлежащими предоставлению акционерам при подготовке к годовому общему собранию акционеров, можно ознакомиться с 7 мая 2009 года в помещении трансфер-агента Общества – Филиала ОАО «Межрегиональный регистраторский центр» в г.Арзамасе в рабочие дни с 9 до 17 часов (перерыв на обед с 12 до 13 часов) по адресу: Нижегородская область, г. Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, 28 (вход со двора).

Справки по телефону: (83147) 7-91-18

Совет директоров ОАО «АПЗ»

